

Tájékoztató

a 2019. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásával kapcsolatos tudnivalókról

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásának időpontja:

2019. október 13. (308/2019. (VII. 26.) KE határozat)

A magyarországi lakcímmel rendelkező választópolgárok automatikusan felkerülnek a névjegyzékbe. A szavazóköri névjegyzékben szereplő választópolgárok **augusztus 23-ig** kapják kézhez a választási értesítőt. Az értesítő nem csak azt igazolja, hogy a választópolgár szerepel a névjegyzékben, hanem tartalmazza azt is, hogy melyik szavazókörben lesz lehetősége szavazni.

Választójog:

- Minden nagykorú magyar állampolgárnak joga van ahhoz, hogy a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán választó és választható legyen.
- Az Európai Unió más tagállamának magyarországi lakóhellyel rendelkező nagykorú állampolgárának joga van, hogy a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán választó és választható legyen.
- Magyarországon menekültként, bevándoroltként vagy letelepedettként elismert minden nagykorú személynek joga van ahhoz, hogy a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán választó legyen.
- **Nem rendelkezik választójoggal** az, akit bűncselekmény elkövetése vagy belátási képességének korlátozottsága miatt a bíróság a választójogból kizárt. Nem választható az Európai Unió más tagállamának magyarországi lakóhellyel rendelkező állampolgára, ha az állampolgársága szerinti állam jogszabálya, bírósági vagy hatósági döntése alapján hazájában kizárták e jog gyakorlásából. (Magyarország Alaptörvénye XXIII. cikk (1)-(6) bek.)

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán

- a választópolgár lakóhelyén vagy – ha lakóhelye mellett legkésőbb a választás kitűzését megelőző 30. napig tartózkodási helyet is létesített – bejelentett tartózkodási helyén választhat,
- a választópolgár bármely választókerületben választható,
- nem választható, aki jogerős ítélet alapján szabadságvesztés büntetését vagy büntetőeljárásban elrendelt intézeti kényszergyógykezelését tölti.

Kik szavazhatnak átjelentkezéssel: (szavazóköri névjegyzéket érintő kérelem)

- Az átjelentkezésre irányuló kérelmet az a választópolgár nyújthatja be, akinek a választás kitűzését megelőzően legalább harminc nappal (legkésőbb 2019. június 26-ig) létesített tartózkodási helyének érvényessége legalább 2019. október 13-áig tart.
- Az átjelentkezést **2019. október 9-én 16.00 óráig** lehet kérni: személyesen a lakóhely vagy tartózkodási hely szerinti választási irodától, vagy levélben, ügyfélkapun, vagy a www.valasztas.hu oldalon.

Mozgóurna iránti kérelem: (szavazóköri névjegyzéket érintő kérelem)

ONLINE igénylés, ügyfélkapus azonosítás nélkül: a szavazást megelőző **4. napon (szerdán) 16.00 óráig** nyújtható be.

Ügyfélkapus azonosítással: a **szavazás napján 12.00 óráig** nyújtható be.

SZEMÉLYESEN történő igénylés a szavazást megelőző **második napon (pénteken) 16.00 óráig** nyújtható be.

POSTÁN történő igénylés a szavazást megelőző negyedik napon (szerdán) 16.00 óráig kell megérkeznie.

Írásbeli meghatalmazással rendelkező MEGHATALMAZOTT útján történő igénylés: a szavazást megelőző második napon (pénteken) 16.00 óráig a helyi választási irodához vagy a szavazás napján 12.00 óráig a szavazatszámoló bizottsághoz nyújtható be.

A szavazást megelőző negyedik napon (szerdán) 16.00 óráig a helyi választási irodához vagy a szavazás napján 12.00 óráig a szavazatszámoló bizottsághoz nyújtható be.

A kérelmet a szavazást megelőző második napon (péntek) 16.00 óráig lehet visszavonni.

A kérelemnek tartalmaznia kell a mozgóurna-igénylés okát, valamint, ha nem a lakcímére kéri, akkor a pontos címet is, ahova a mozgóurna kivitelét kéri.

Figyelem! A kérelemben feltüntetett személyes adatainak meg kell egyezniük az Ön lakcímkártyáján feltüntetett adatokkal, ellenkező esetben a helyi választási iroda a kérelmet elutasítja.

Figyelem! Aki mozgóurnát kért, a szavazókörben „hagyományos módon”, azaz személyesen nem szavazhat.

Szavazóköri, valamint központi névjegyzéket érintő kérelem a Nemzeti Választási Iroda www.valasztas.hu hivatalos honlapján on-line benyújtható, vagy postai úton történő benyújtáshoz a formanyomtatvány pdf formában a honlapról letölthető.

A Helyi Választási Iroda címe: 7562 Segesd, Szabadság tér 1.

A jelöltté váláshoz szükséges aláírások gyűjtését ajánlóíven kell megtenni. Az ajánlóíveket **2019. augusztus 24-től** lehet kérni a Helyi Választási Irodától, és legkésőbb **2019. szeptember 9-én 16 óráig** lehet leadni. Egy választópolgár több jelölt ajánlóját is aláírhatja. A jelöltek a Helyi Választási Bizottság veszi nyilvántartásba az ajánlások leadását követő 3 napon belül.

Az ajánlásokhoz szükséges küszöbszámok Segesd HVI vonatkozásában:

Település	Választópolgárok száma 2019. augusztus 7. napján	Ajánlási küszöbszám – polgármester	Ajánlási küszöbszám – egyéni lista
Segesd	1918 fő	58	20
Ötvöskónyi	656 fő	20	7
Beleg	455 fő	14	5

Helyi Választási Iroda